Задание № 11
[bookmark: _GoBack]Задание №1. На рисунках представлены варианты профиля рельефа местности, построенные на основе карты по линии А—В разными учащимися. Какой из профилей построен верно?

 
1) 
2) 
3) 
4) 
Решение.
Точка А находится на высоте 156 метра. Сначала от А высота медленно снижается, после примерно трети пути — резкое снижение. Точка В на высоте 131 м.
Ответ: 4.












Задание №2. На рисунках представлены варианты профиля рельефа местности, построенные на основе карты по линии А—В разными учащимися. Какой из профилей построен верно?

 
1) 
2) 
3) 
4) 
Решение.
От А сначала незначительный почти плоский участок, потом резкий подъем (близко расположены горизонтали) на холм и уменьшение крутизны склона.
Ответ: 4.
Задание №3. На рисунках представлены варианты профиля рельефа местности, построенные на основе карты по линии А – В разными учащимися. Какой из профилей построен верно?


1) 
2) 
3) 
4) 
Решение.
От А сначала незначительный почти плоский участок, потом резкий подъем (близко расположены горизонтали) на холм и уменьшение крутизны склона.
 Ответ: 4.











Задание №4. На рисунках представлены варианты профиля рельефа местности, построенные на основе карты по линии А—В разными учащимися. Какой из профилей построен верно?

 
1) 
2) 
3) 
4) 
Решение.
От А (вблизи отметки 160) снижение высоты почти до 130, потом резкий подъем, не доходящий до 150 и спуск к 142 метрам.
 Ответ: 1.

















Задание №5. На рисунках представлены варианты профиля рельефа местности, построенные на основе карты по линии А—В разными учащимися. Какой из профилей построен верно?

 
1) 
2) 
3) 
4) 
Решение.
Точки А и В находятся на одной высоте — 115 м. По этому показателю подходит только ответ 4. Этот профиль совпадает с рельефом, здесь указано двойное снижение высоты.
Ответ: 4.
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